Очень интересно и познавательно!
Большое спасибо за предоставленный опыт работы!
Много полезной и нужной информации!
Богатый практический материал!
На данном мероприятии мы увидели, почему работу нужно начинать именно с дошкольного возраста. На примере взаимодействия детского сада и школы мы видим, что дети заинтересованы и активны.
Очень полезная информация, спасибо коллеги!
Очень понравилось мероприятие, благодарим!
Доступность дидактического материала
Спасибо всё было очень познавательно, интересно. Много взяла для своей работы.
Огромное спасибо за представленный опыт. Очень актуально на современном этапе. Всем творческих успехов!
Очень широко раскрыта данная тема, полностью удовлетворена полученной информацией.
Успехов, продолжения работы по данному направлению, интересных идей.
Спасибо за телемост, информация интересная, возьмем себе на заметку!
Создать сборник и проводить игру на городском и региональном уровне

Спасибо огромное за возможность поучаствовать! Очень интересный опыт был представлен. Просмотрела все видеоролики с детьми на одном дыхании. Также благодарю всех выступающих, взяла на заметку многие игры. Спасибо!

Всё очень понравилось, особенно взаимодействие детских садов и школы

Спасибо большое педагогам за предоставленный опыт! Информация полезная, интересная, актуальная

Благодарю за информацию, идея замечательная телемоста и сотрудничество городами нашей области

Хотелось бы посмотреть занятия по финансовой грамотности

Спасибо за предоставленный опыт, буду использовать в своей работе.

Замечательное мероприятие "Телемост". Богатый опыт педагогов заслуживает уважения и дальнейшей трансляции.

Огромное спасибо за предоставленный опыт всем выступающим, обязательно буду использовать в своей работе

Организовать серию подобных мероприятий

Хотелось бы познакомиться с опытом работы с детьми с ЗПР по данной теме

Благодарю за представленный опыт. Воодушевлена и буду использовать в своей работе

Для меня это первый опыт участия в данной конференции по финансовой грамотности. Очень актуально, познавательно. Спасибо за предоставленные материалы и опыт!

Продолжать проводить такие телемосты, чтобы делиться опытом.

Спасибо за представленный материал! Тема очень актуальна в настоящее время. Подчерпнула для себя новые идеи игр и мероприятий поданной теме!

Огромная благодарность всем участникам конференции, это очень нужная, интересная форма взаимодействия, ждём новой встречи!

Материал весь интересный и очень нужный, огромное спасибо всем.

Обобщить и распространить данный опыт работы по игровым технологиям

Спасибо огромное за полезную информацию. Согласна с Лобановой И.А. о выпуске сборника, тема актуальная, поэтому тому воспитателю, который хочет заниматься данным вопросом этот сборник очень бы помог. Особенно часто возникает проблема - а с чего начать работать с детьми в данном направлении. Спасибо!

Огромное спасибо организатором за мероприятие. Очень интересно знакомиться с работой коллег в этом направлении из других городов. Спасибо за предоставленные практические материалы, которые обязательно буду использовать в своей дальнейшей работе по формированию финансовой грамотности у дошкольников.

Спасибо большое организаторам! Повышение финансовой грамотности - это жизненная необходимость в наше время. Вся информация изложена понятным, доступным языком, с интереснейшими и полезными примерами, играми, литературой. Обязательно буду использовать в работе!

Хотелось бы сказать большое спасибо педагогам. Очень интересно. В жизни сложилось так, что я имею высшее экономическое образование и меня всегда интересовала программа по введению детей дошкольного возраста в экономику. С 2018 года наш детский сад присоединили к школе. После данного мероприятия мы с педагогами решили ввести программу и в дошкольное образование и как внеурочную деятельность в школе с детьми начальных классов. Хотелось бы попросить помощи и поддержки у учреждений, которые представляли опыт. Спасибо) С уважением, старший воспитатель МОУ СОШ 19, Соловьева Юлия Николаевна

Огромная благодарность за интересную и полезную информацию!